

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第288期 | 2023年10月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 弥留之际点燃生命之火

【明慧网】我曾经是一无名热患者，我的体温一直是在三十七度三到三十七度八之间，长达二十一年之久。我走遍了省内各大医院，包括结核病院，而且曾在国家级医院住院检查，所有检查结果全部正常，查不出发烧原因，而且伴有严重的失眠、头疼、无力。

那时，我不知道什么叫头疼，我觉得我的脑袋里好象有一根筋，它就是疼的。我的头不动、不晃不疼，一动一晃就疼，这就算头不疼了。

我失眠时，常常伴有一阵冷、一阵热。如果不出现一阵冷、一阵热的现象，我半夜以后或下半夜还能睡着觉，要出现一阵冷，一阵热的现象，我几乎就很难入睡。因为冷时，我盖多少被子都冷，热了，我把被都掀掉还热，根本无法入睡。中、西医治疗包括针灸治疗都无太大效果。我长年都离不开各种安神丸、汤药，每天晚上，都要靠安眠药和各种维生素类药等维持睡眠。

而且还祸不单行，我生孩子的时候，又落了个眼睛疼的病。眼睛疼起来，又干、又痒、又疼、又闹心，而且又红又肿，不能看电视、不能看报纸，不能认真看东西，写字不能超过几分钟，更不能流眼泪等。只要做这些事情，眼睛马上犯病，又红又肿、又疼又痒，真是苦不堪言。而且从那时起，我不能正常睁眼睛了，只能眯着眼睛。

### 求生和难舍时的痛苦

一九九八年我小产，病入膏肓，也是我生命的转折。小产以后，我身体更虚弱了，我彻底失眠了。汤药、丸药、安眠药，什么药都不管用。由于长时间失眠，加上

无名热导致的体虚无力，我又吃不下多少东西，身体弱的腿都有些站不稳，走路都要丈夫或孩子扶着。而且一天比一天严重，我的精神都有点恍惚。我心里有一种怕和不安。

有一天晚上，我吃了三片安眠药，躺在床上一点睡意都没有，我又吃了四片安眠药，我整个人象木头一样，僵硬不能动弹，可心却还是明明白白的。我心里害怕了，我想这下，我可没救了，我想到我面临的只有“死”路一条了。我想到了妈妈、丈夫、孩子……面对死亡，我怕了，我怕我死，我不想死，一种求生的愿望和难舍的心，无法形容。我求上天、神佛如果能再给我一次生存的机会，我一定会好好的珍惜，好好的待我身边所有的人……

### 法轮功给了我第二次生命

就在这时，一位朋友来看我，她拿来了一本法轮功的书《转法轮》，还有一套十二盘的法轮功讲法录音带。她给我讲了几个炼法轮功祛病健身的例子。并坐在我身边，给我读那本《转法轮》，她读那本书的时候，我听着听着感觉我和床好象被风吹着似的慢慢地转动，再过一会，好象整个房子也在慢慢的转动，飘飘的，有一种舒服感。我流泪了，我求生的愿望，使我感觉到这个功，能救我的命，我有希望了。

朋友临走时，把录音带放到了我家的小录音机里，录音机放在了我的枕头旁。她告诉我：静心听，



不管白天晚上都听，你会好的。求生的心使我一秒钟也不敢停的听。真也是太神了，我听着听着，觉得睡过去一下，我能感觉出来，绝对不是休克，是那一瞬间，我睡着了，是睡着了。这一瞬间，象给我吃了一颗定心丸一样，我真的有救了！就这样，我天天听。

我每天白天都能睡几阵，而且一天比一天时间长，下半夜，也能睡一会。等到十天以后，我几乎下半夜就能睡一个多小时左右了。一个月后，我下半夜就能睡觉了，并且早晨能跟那位朋友到炼功点去炼功了。等到二个月以后，我的睡眠竟达到了有生以来最佳状态，而且神奇的是，二十多年的无名热消失了，体温正常了。十多年的月子病：眼睛疼也好了，眼睛也睁开了，胃肠病也好了，有生以来真正的体验到了没病一身轻的滋味，我真的是象走进了神话里，难以用语言表达。

我病好上班，单位很震惊。因为我是孩子四岁时调到此单位的，大家见到我的时候，我的眼睛就是眯着的，现在眼睛睁开了，大家都很关注。很多人都来问询，听说我是炼法轮功炼好的，都很惊讶。有的直接跟我学炼功。

是法轮大法让我在生命弥留之际重生，我对师父的感恩无法用语言描述。◇

# 陕西省西安市六旬贾英被劫入看守所一个月 遭殴打

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省西安市今年 60 岁的法轮功学员贾英，二零二三年五月五日，因为传播法轮大法好的真相，被胡家庙派出所警察绑架并劫入长乐坡看守所。在那里，她被警察关进小黑屋，殴打一顿，又被戴上了手铐脚镣折磨一星期。直到六月五日，贾英被保释出来。

贾英，女，一九六三年生，家住西安胡家庙建设厂二区。二零零七年七月开始修炼法轮大法，她阅读了《转法轮》后，知道了人生的真正意义，知道了时时处处都应该按照真、善、忍标准要求自己，做到打不还手，骂不还口，去掉所有不好的心。修炼大法后，她身心受益，各种疾病和坏习惯都没有了。



二零二三年五月五日，西安市新城区胡家庙派出所来了十几个警察非法闯进贾英的家，抄家，说她在外发大法资料被监控拍下来了。警察抄走贾英的大法书籍等物品，把贾英绑架到胡家庙派出所。随后，贾英被关进西安市长乐坡看守所。

在长乐坡看守所的第一天，贾英就被几个警察拉进一个小黑屋，打了一顿，并戴上了手铐脚镣，她被强迫戴了一个星期，才给

她卸下来。

二零二三年六月五日，贾英从长乐坡看守所被保释回家。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

## 陕西省法轮功学员被迫害简讯

### 陕西省汉中市勉县法轮功学员薛丽君被非法关押到汉台看守所

2023 年 9 月 6 日，十几位身穿便装的人突然强行闯入勉县法轮功学员薛丽君家中，非法抢走大法经书和大法资料、笔记本电脑、电脑主机等私人物品。随后，将薛丽君绑架到黄龙派出所非法问讯。又将薛丽君在勉县看守所非法拘留十五日。9 月 22 日到期，薛丽君再次被关押到汉中市汉台看守所。

具体参与的单位：勉县政法委、610 办公室、国保大队、勉县贾旗路派出所

具体参与人：撒平安、李国安  
西安市公安局经开分局开元路派出所的信息

陕西省西安市公安局经开分局开元路派出所曾多次骚扰、绑架当地法轮功学员，请知情者补充信息。

### 陕西省西安市红庙坡派出所绑架法轮功学员钟某某

钟姓法轮功学员，女，60 岁左右，9 月 8 日，被西安市红庙坡

派出所警察绑架。

因钟姓法轮功学员是从外地来西安市看孙子，外出时给世人讲大法真相，被绑架。她住在西安市丰和路火烧碑某一小区，希望西安市与她家乡知情者请上网曝光迫害事实。部分信息补充。

### 陕西省汉中市法轮功学员马秀芹被骚扰

2023 年 9 月 14 日，陕西省汉中市法轮功学员马秀芹被当地派出所和社区人员先后两次骚扰，借口是有人说马秀芹往车筐里发资料。他们搜走大法资料，恐吓、威胁马秀芹老人，逼迫不识字的老人签字，还说判她两年徒刑。

马秀芹老人今年 84 岁，修炼大法后老人有了一个健康的身体。但这场迫害让老人家无宁日，马秀芹曾多次被当地派出所和社区人员骚扰、抄家，给老人造成严重的身心伤害。◇

## 信仰无罪 停止迫害

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



迫害法轮功 法网难逃